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sklonidba odredenih pridjeva

imaju i odredeni pridjevi iste padeZne nastavke kao i imenice?
‘ Sklonidba neodredenih pridjeva
[ Jednina 3 Sklonidba neodredenih pridjeva u m. i s. . d. stiéna je skionidbi i
GBS SR el um.is.rjds
muski rod Zenski rod sredhjlod 2 i
N mall kaput  mala snaga  malo tiielo N misay Getak  melave  tiele
G maloga kaputa  male siage  maloga  tijela ¢ mdava  djetaka  miava el
& o D mravu dietaks  mrSaws |

malog kaputa malog tiela ok fiiela
D malomu kaputu  malo] snazi malomu tijelu 5 ava  djefaka  meave  lieie

malome kaputs - = X & NEEREN 3 tiele:

&4 e moime | Tt L miaw  diefks  medaw  Selw
o = malom tijelu | meSavim. djetakoms | meiaie Sl |

kaput maly snagu malo tielo . —

malog dietaka (Neodredeni oblik pridjeva nema vokativa

il fapute  mala -
snago malo ij o .
L maiomu koputs  malo] e tick Uporaba duljih i kracih oblika
s 9
maome  kapmw - E e promotri i utvrdi postoji i znateniska razlika izmedu istaknutih prideve:
7 malome tijelu Svi su se divili hrabromu, malomu Nemedeku.

maiom kaputy - i e Svi su se divili hrabrome, malome Nemeéeku.

L e Bt tijelu Svi su se divili hrabrom, malom Nemeceku.
e snagom  malim tijelom
L Ucimo gramatiku hrvatskoga knjizevnoga jezika.

Ucimo gramatiku hrvatskog knjiZevnog jezika.
Uéimo gramatiku hrvatskoga knjizevnog jezika.

F
;

: :: ot e snage mala
D malima e ‘snaga malih
!  malim faptn | malim snagama  malima
i kepuima malima  snagama  maim
ma Boes o
)’:‘!M o me ooge i
o e o
malm  siagama  malima

Vidimo da u tim pridjevima nema znatenjske raziike, tj. da duffi i kradl

tijela

i oblici pridjeva znate Isto.
tijela Ipak, Katkad moze doti do nejasnace u instrumentalu:

el Susreo se s malenim zelenim. Gednina i maoZinad

tijelima Susreo se s malenima zelenima. (mnoZina)

105 1 uporabi duljh i kraéih obilka biramo anaj obik kojim e postie rabaia
tijela jasnota retenice | koji naibolie odgovara nasem osieéaju 23 avutni sklad
i h retenice.

Pridjevi se sklanjaju/dekliniraju, 1. mijenjaju svoj obiik po padetima.
des:um.n*lpﬂum*hs-dunnmun
odnose: mali djetak, maloga djetaka.

Ako u redenici stoji bez Imenice, pridjevu odredujemo padet istim
padeZnim pitanjem kao | imenici.





image3.jpeg
Sklonidbe pridieva

1 Odredi pade? istaknutim pridjevima:
2) Na vedrom notnom nebu trepere blistave zvijezde.
b) Snafan vietar rastjerao je tamne oblake.
¢) Bio je marljiv i uporan.
d) Postao je popularan.
2. Istaknutim pridjevima odredi padez i oblik.
a) Dan je bio lijep.
b) Radovali smo se lijepom danu.
a-wmbmdmnojommd]wu;mm'”
@ Neki nas smatraju malenim, a neki velikim,
Qlﬂmwm.m”ﬁmj





